军事专家详解

2023**年空军航空开放活动三个亮点**

新华社长春7月26日电(记者 黄明 刘济美 黄一宸)26日,2023 年空军航空开放活动•长春航空展 在长春开幕。多支飞行、跳伞表演 队共舞长空, 歼-20以四机编队进 行机动飞行展示,运油-20首次与 歼-20、歼-16讲行空中加油涌场 展示, 歼 - 10S、歼 - 11BS 首次讲行 异型机模拟空战展示,空军八一飞 行表演队换装歼-10C后国内首次 公开亮相……军事专家王明志在 接受新华社记者专访时表示,本次 航空开放活动呈现出三个亮点。

亮点一: 运油-20 首次集中展示3类技战 术动作

运油-20是中国新一代空中加 油装备,与歼-20、歼-16、歼-10C 等空军歼击机"三剑客"多次开展 空中加油训练,增强了空军航空兵 远程机动能力。在砺兵台海中,歼-20和运油-20振翅高飞,提升了捍 卫国家主权和领土完整的能力

王明志表示,今年空军航空开 放活动最大亮点是运油-20所展示 的3类技战术动作,包括与歼-20空 中护航编队通场,与歼-20、歼-16 加油编队通场,以及短距起飞、阿 富汗式着陆拉升、大坡度蛇形机 动、释放干扰弹、快速着陆等单机 机动动作展示

在去年的航空开放活动中,空 军首次公布了运油-20和歼-20 歼-16三机同框照片,不到一年时 间,运油-20就与歼-20、歼-16共 同振翅长春,以5机编队震撼亮相 全方位呈现体系能力。王明志表 示,现场所看到的多机型战斗编 组,也是部队日常战训中常用的战 斗姿态。部队把这些战术动作在有 限的空间、紧凑的时间内串联起 来,既考虑了运油-20的实战性能, 也考虑了一定的观赏性,更能激发 民众对人民空军的信心。

亮点二: 飞行表演 动作设计更紧凑精彩, 飞行展示更具实战价值

换装歼-10C后的空军八一飞 行表演队首次在国内公开亮相,数



国内外新闻

7月26日,在2023年空军航空开放活动·长春航空展上,空军八一飞行表演队进行飞行表演

新华社 发(谭巳成 摄)

架歼-10C在20分钟里呈现了斤斗 上变向、六机同步横滚、六机分组 开花、五机目视跟进小航线着陆等 20个动作,不仅动作设计更紧凑精 彩,同时也具备很高的实战价值。 其中四机横队通场是表演队这两 年创新动作之一,要求各机之间保 持间隔和速度一致,飞机与飞机左 右间隔12米,前后完全在同一直线 上,是对4个机位队员操纵技术的

作为中国空军"学院派"飞行表 演队,空军航空大学"红鹰"飞行表 演队,以"飞出惊险、飞出极限、飞出 震撼"而著称。在本次航空开放活动 中,"红鹰"飞行表演队在保留三机 尾旋、双机旋转木马、八机斤斗等特 色动作的同时,新增七机编队等表 演内容,集中展现了新时代飞行教 官的教学能力和技战术水平。

空军航空兵某旅展示了歼-20 四机尾后密集队形编队、四机钻石 队形盘旋、四机战术对穿等战术机 动动作,展现了歼-20飞行员的自 信;在短短12分钟里,歼-16展示了 双机超低空小速度通场、双机加力 盘旋等高难动作,赢得现场观众不

断喝彩。在进行双机加力盘旋动作 时, 歼-16飞行员要承受4个G的载 荷,相当干近600斤左右的重量压 在飞行员身上,考验的是飞行员对 飞机的精准操纵和僚机对编队队 形的严格保持。

飞行表演表面是"看",内涵却 是"战",只有一流的战斗队才能称 得上一流的表演队。王明志表示, 13型45架飞机的空中表演内容设 置,充分体现了空军部队作战能力 的整体提升和空军官兵苦练精飞 的实际成效,向社会各界展示了 种自信:人民空军能打仗的本领越 来越强、打胜仗的底气越来越足。

亮点三: 以独特空 中礼仪迎接新飞行学员 加入"蓝天方阵

"'鲲鹏'运-20送我来上学,航 空开放活动来助威,这是全国'最 牛'开学典礼。"新飞行学员辜瑞线 说,"我一定在大学里刻苦学习、练 翅云天,争取成为未来制胜空天的 新锐一代。

7月19日,为了吸引更多优秀

学子加入人民空军,空军再次派出 运-20运送新飞行学员到空军航空 大学报到。同学们也在现场发出了 "为祖国而飞、为祖国而战"的青着 誓言,今人振奋和动容。王明志表 示,这也是广大空军官兵红心向 党、为战而飞精神面貌的缩影。

今年是空军第10次举办航空 开放活动。10余年间,空军航空开 放活动不仅成为人民空军展示力 量与自信的名片, 也成为一批批 "雏鹰"入校后的特殊"开学典礼 这场蓝天盛会,在许多青少年心中 播下逐梦空天、航空报国的种子。

今年航空开放活动恰逢抗美 援朝战争胜利70周年。空军将邀请 部分参加过抗美援朝空战的英模 部队代表,到现场回顾战斗历史。 讲述空战故事,还将以空军特有的 方式表达对抗美援朝战争伟大胜 利的纪念

迈向世界一流的人民空军,呼 唤一流的飞行人才。"从高质量建 设青少年航校,到与一流大学联合 培养,再到'最牛'开学典礼,显示 出空军对高素质飞行人才的渴求 与期望。"王明志说。

国家已下达2023年度 以工代赈中央投资109亿元

伟 陈书逸)国家发展改革委26日 发布消息说,截至目前,国家发展 改革委已联合财政部共下达2023 年度以工代赈中央投资109亿元, 带动地方各类资金27亿元,支持 地方实施以工代赈项目2710个。

国家发展改革委有关负责人 介绍,项目实施后,将发放劳务报 酬超过30亿元,吸纳带动项目地

业。下一步,国家发展改革委将督 促指导地方加快以工代赈项目开 工讲度, 抓实抓牢群众务工组织 和劳务报酬发放等关键环节,联 合相关部门同步在重点工程项目 和农业农村基础设施建设领域大 力推广以工代赈方式, 充分发挥 以工代赈稳就业、保民生、促消费

6月全国共查处违反 中央八项规定精神问题10111起

新华社北京7月26日电(记者 孙少龙 王明玉)中央纪委国家监 委网站26日公布全国查处违反中 央八项规定精神问题情况月报数 据。通报显示,今年6月,全国共查 处违反中央八项规定精神问题 10111起,批评教育帮助和处理 14191人(包括2名省部级干部、49 名地厅级干部、801名县处级干 部),给予党纪政务处分10445人。

根据通报,今年6月全国共查 处形式主义、官僚主义问题3882 起,批评教育帮助和处理5843人。

其中,查处"在履职尽责、服务经 济社会发展和生态环境保护方面 不担当、不作为、乱作为、假作为, 严重影响高质量发展"方面问题 最多,查处3338起,批评教育帮助 和处理5092人。

根据通报,今年6月全国共查 处享乐主义、奢靡之风问题6229 起,批评教育帮助和处理8348人。 其中,查处违规收送名贵特产和 礼品礼金问题2474起,违规发放津 补贴或福利问题932起, 违规吃喝 问题1757起。

外交部发言人回应武汉市 地震监测中心遭受网络攻击

智能机器人

为"中国天眼"提供运维保障

7月26日拍摄的"中国天眼"馈源舱(维护保养期间无人机拍摄)。

施FAST运行维护作业机器人系统"项目,在"中国天眼"通过现场验收,

缆索及滑车检测机器人、促动器自动化维护机器人平台系统、反射面激

光靶标维护机器人、馈源接收机拆装机器人及无线电干扰智能监测系

洪森宣布将不再担任柬埔寨首相

智能机器人为"中国天眼"提供运行维护保障。

统、馈源舱全天候智能测量系统。

新华社金边7月26日电(记者

吴长伟)柬埔寨首相洪森26日表

示,他将不再担任柬首相,柬埔寨

人民党未来首相候选人洪玛奈将

人民党主席。柬国家选举委员会

26日公布的初步计票结果显示,

人民党在日前举行的第七届国民

洪森现任柬埔寨首相、执政党

领导新政府。

当日,国家重点研发计划"智能机器人"重点专项"重大科学基础设

此次通过验收的项目包括5套机器人系统和平台,分别是馈源支撑

新华社北京7月26日电(记者 邵艺博) 针对有外国政府背景的 黑客组织对武汉市地震监测中心 实施网络攻击一事,外交部发言 人毛宁26日表示,中方谴责上述 不负责任的行为,将采取必要措 施维护中国的网络安全。

当日例行记者会上,有记者问: 7月26日,武汉市应急管理局和公安 局分别发布公开声明和警情通报 称,经国家计算机病毒应急处理中 心和360公司监测发现,武汉市地震 监测中心遭受网络攻击。另据报道, 初步证据显示网络攻击来自美国。 请问发言人对此有何评论?

毛宁表示,根据中方相关机构 发布的通报,有外国政府背景的 黑客组织对武汉市地震监测中心 实施了网络攻击,严重威胁中国 国家安全。"我们谴责上述不负责 任的行为, 中方将采取必要措施 维护中国的网络安全。

有记者追问称:一段时间以 来,美国总统国家安全事务助理、 国务卿、商务部长、白宫国家安全 委员会发言人等官员接连就所谓 "中国对美国发动网络攻击"事件 发表评论,美国国家安全局官员甚 至表示"间谍活动是民族国家都会 做的事"。中国相关机构此时发布 声明,是否是对美方言论的回应?

毛宁表示,中方有关声明客观 专业,陈述的是基本事实,同美方 对华攻击抹黑有着本质区别。美国 政府一方面对包括中国在内的全 球各国从事恶意网络活动,另一方 面却反复炒作"中国黑客攻击论"。 是典型的双重标准和政治操弄。

毛宁说,网络安全是各国面临 的共同挑战。美方把网络安全问 题政治化、武器化的做法,严重干 扰了国际社会通过对话合作共同 应对挑战的努力,严重损害了国 家间的互信。美方应立即停止有 关错误做法,与国际社会一道,通 过对话合作制定并遵守共同的规 则,以建设性和务实态度维护网 络空间的和平、安全与稳定。

最高检:最大限度挽救涉罪未成年人

新华社北京7月26日电(记者 冯家顺)记者26日从最高人民检察 院获悉,2023年1月至6月,全国检 察机关共批准逮捕未成年犯罪嫌 疑人9400余人,不捕2万余人,不捕 率为67.9%。同期,对侵害未成年人 犯罪批准逮捕2.3万人。

据介绍,检察机关坚持依法惩 戒和精准帮教相结合,最大限度教

育挽救涉罪未成年人。2023年1月 至6月,检察机关对未成年犯罪嫌 疑人作附条件不起诉1.4万人,促 推专门学校建设和专门教育工作, 有效矫治教育罪错未成年人。

在未成年人综合司法保护方 面,检察机关积极参与校园安全 专项整治,2023年1月至6月,共起 诉校园暴力和欺凌犯罪120余人, 同比下降62.4%。针对网络游戏、 旅馆入住、烟酒销售等未成年人 保护重点领域, 办理公益诉讼案 件6800余件。

针对未成年人遭受犯罪侵害 后家庭生活陷入困境的情况,检察 机关持续加强关爱救助工作,2023 年1月至6月,共实际救助未成年人 6000余人,发放救助金5000余万元,

有效助其尽快摆脱阴影、走出困 境,回归正常的学习和生活状态。

此外,2023年1月至6月,检察 机关通过帮教回访、心理疏导、家 庭教育指导等形式对不批捕、不起 诉、被判处刑罚、未达刑事责任年 龄不受刑事处罚等未成年人开展 特殊预防2500余次,开展法治巡讲 8800余次。

我国将在106个社区开展完整社区建设试点

新华社北京7月26日电(记者 王优玲 潘洁) 住房和城乡建设 部、国家发展改革委等七部门近 日印发通知明确,将在106个社区 开展完整社区建设试点,以完善 社区服务功能,补齐社区服务设 施短板

通知要求各级相关部门要建 立协同机制.将完整社区建设试点 工作与城镇老旧小区改造、养老托

育设施建设、充电设施建设、 钟便民生活圈建设、社区卫生服务 机构建设、家政进社区、"国球进社 区"、社区嵌入式服务设施建设等 重点工作统筹起来,整合有关资 源、资金和力量,完善配套政策制 度,指导督促试点社区细化试点工 作方案,落实资金来源、建设时序 和建设运营方式,确保试点工作取 得实实在在的成效。

通知指出,各地要聚焦为民。 便民、安民服务,及时解决群众反 映强烈的难点、堵点、痛点问题。要 指导试点社区开展专项体检,组织 动员居民广泛参与, 摸清设施配 查, 环境建设, 服务治理等问题短 板, 分清轻重缓急, 制定完整补区 建设项目清单,补齐差老,托育,健 身、停车、充电、便利店、早餐店、菜 市场、"小修小补"点等设施短板, 推进社区适老化、适儿化改造,推 动家政进社区,完善社区嵌入式服 务,提高社区治理数字化、智能化

根据通知,该试点为期2年,住 房和城乡建设部, 国家发展改革 委、民政部等部门将分别于2023 年、2024年底前对试点工作情况讲 行评估, 遴选一批完整社区样板, 在全国范围内宣传推广。

今年首个台风红色预警发布"杜苏芮"影响几何?

新华社北京7月26日电(记者 黄青)今年第5号台风"杜苏芮"25 日晚发展为超强台风后,持续逼近 我国东南沿海。中央气象台26日升 级发布今年首个台风红色预警,中 国气象局自动台风 一级应刍响应。 "杜苏芮"有何特点?将带来怎样的 风雨影响?

据中央气象台预计,"杜苏芮"将 干26日夜间至27日早晨移入南海东 北部,然后逐渐向福建福清到广东惠 来一带沿海靠近,并将干28日早晨至 上午在上述沿海地区登陆,最大可能 在福建晋江到闽粤交界沿海登陆(强 台风级,42至48米/秒,14至15级)。

"'杜苏芮'生成初期有一个快 谏增强的过程 虽然它个头不是很 大, 但登陆强度较强, 影响地区也较 多。"国家气象中心首席预报员张玲 表示,"杜苏芮"未来路径还存在不 确定性。台风在其生命周期里受到 多个系统影响,包括西太平洋副热 带高压、西风槽等位置的移动,都增 加了其路径和强度的不确定性。

26日早晨,"杜苏芮"外围云系 已给台湾、福建、浙江等地带来较 大阵风,最大风速达26米/秒。随着 "杜苏芮"逼近,其对我国的风雨影 响将加剧。 预计至27日14时,巴士海峡、台

湾以东洋面、南海东北部和南部海 域、台湾海峡、东海南部,以及台湾 岛及其沿海、福建沿海将有6至8级 大风、阵风9至10级,"杜苏芮"中心 经过的附近海域风力可达13至17 级,阵风17级以上。降水方面,浙江 东部、台湾岛等地部分地区有大到 暴雨,其中,浙江东南部沿海等地部 分地区有大暴雨(100至150毫米), 台湾岛东部和南部部分地区有大暴 雨到特大暴雨(250至400毫米)。

"从目前到29日为'杜苏芮'主

要影响时段,台湾,福建,浙江,江 西. 广东等地都会受到台风影响。 29日在黄淮、华北等地也会出现降 水。"张玲说。

气象专家提醒,"杜苏芮"逐渐 逼近,东南沿海起风早、持续时间 长、风力大,公众需远离海边,渔船 要提前回港避风。台风影响期间, 台湾岛南部、福建东部、广东东部、 浙江东南部及江西东部等地易发 山洪、泥石流等地质灾害;福建南 部、广东东部等地的中小河流可能 出现超警或超保证水位气象风险, 各地需做好相关应对措施。

▲舟山市辉发水产有限公司 遗失浙江舟山普陀农村商业银行 股份有限公司水产城支行开户许

议会选举中取得压倒性胜利。人 民党将组建新政府。

新华社记者 欧东衢 摄

洪森当天在柬埔寨国家电视 台的特别广播中说,洪玛奈将领 导柬新政府。他请求柬埔寨人民 理解他的决定。

洪森环表示,新一届柬国民议 会将于8月21日举行首次会议。新 政府将干8月22日宣誓就职。

声明作废

▲刘亚娟遗失普陀农村商业 银行股金证一本,账号: 701000032941144, 股金证号: 543249

可证,核准号: J3420005847802。